



Следственными органами по Тульской области разыскивается местная жительница, пропавшая без вести 12 лет назад

В производстве отделения по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Клевцовой Татьяны Александровны, 1994 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, 08 июля 2008 года разыскиваемая самовольно покинула оздоровительный лагерь «Солнечный», расположенный в деревне Колодезное Ленинского района Тульской области. Последний раз девушку видели в августе 2012 года около здания автовокзала города Белева Тульской области, когда она садилась в автомобиль черного цвета неустановленной марки и модели и уехала в сторону города Тулы.

До настоящего времени установить место нахождения Клевцовой Т.А. не представилось возможным.

Приметы Клевцовой Т.А. на момент исчезновения: 17 лет, рост 160-170 см, худощавого телосложения, волосы русые (иногда обесцвечивала в светлый цвет), глаза серые.

Особые приметы: множественные порезы в области левого предплечья.

В день исчезновения была одета: синий сарафан, светлые туфли.

Следственные органы обращаются ко всем, кому что-либо известно об обстоятельствах безвестного исчезновения данной гражданки и (или) о её возможном местонахождении, с просьбой сообщить указанную информацию в правоохранительные органы Тульской области: 8 (4872)30-49-58.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1523312>